
 

 

 

 

 

 

 

Dans un cartable (pas de sac à dos, ni de car table à 
roulettes) 

· 1 ardoise Velléda + 1 effaceur 

• 1 trousse avec feutres (pointes moyennes) et crayons de 

couleur 

• 1 trousse avec : 1 crayon à papier HB, 1 gomme 

blanche,  1 taille-crayon avec réservoir, 1 surligneur jaune 

• 1 double décimètre en plastique rigide, 1 bâton de colle, 1 

paire de ciseaux à  bouts ronds, 2 feutres Velléda bleu 

• 1 stylo fricXion bleu + 1 stylo friXion rouge + 1 stylo 

friXion vert. 

• 1 sous-main noir personnalisable pour protéger la table 

 (38.5 x 58.5 cm) 

• 2 boîtes de mouchoirs en papier 

• 1 lutin bleu (porte-vues) personnalisable 21x29.7cm (60 volets) 

• 1 lutin vert (porte-vues) personnalisable 21x29.7cm (80 volets) 

• 1 pochette de canson de couleurs 24x32 

• 1 pochette de canson blanc 24x32  

Dans une trousse (qui sera la réserve de l’enfant, rangée  dans 

la classe) mettre : 

• 5 bâtons de colle 

• 2 crayons à papier HB 

• 5 feutres bleus, marque Velléda 

• 2 gommes blanches 

Toutes les fournitures seront marquées 
au nom de votre enfant 
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